

Студенты СФУ примут участие во Всемирной зимней Универсиаде

Студенты СФУ в составе сборной будут защищать честь России на Всемирных студенческих играх.

Напомним, с 11 по 21 декабря в Трентино (Италия) состоится XXVI Всемирная зимняя Универсиада. В играх примут участие около 3,6 тыс. спортсменов — это более 60 стран мира. В состав российской сборной вошли 170 человек. Спортсмены будут бороться за медали в биатлоне, горнолыжном спорте, кёрлинге, конькобежном спорте, лыжном двоеборье, лыжных гонках, прыжках на лыжах с трамплина, сноуборде, фигурном катании, фристайле, шорт-треке и хоккее с шайбой.

В состав российской сборной вошли студенты и выпускница Института физической культуры, спорта и туризма СФУ:

- Андрей Феллер (лыжные гонки),
- Дарья Николаева (фристайл),
- Андрей Мельниченко (лыжные гонки),
- Кристина Шерстюк (хоккей).

[Пресс-служба СФУ](#), 11 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13106>